--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Affichage d'une valeur writeln('x vaut ', X);
Question / Réponse writeln('Donner la valeur de x');
readin(x);
Test if ... then ...
else ... ;
Répétition (Boucle) en connaissapfor i:=... to ... do ...

par avance le nombre d'itérations

Répétition (Boucle) sans connaitrerepeat ... until ...

le nombre d'itérations ou
while .... do ...
Compteur Avant la boucle n := 0;

Dans la bouclen :=n + 1;

Avant la boucle s := 0;
Somme : S 2 W Dans la boucles := s + uk;

Avant la boucle p:=1;

Produit : P 7 u Dans la bouclep := p * uk;
Suite récurrente : Avant la boucle u := u0;
Uo 0 R, U1 = f(up) Dans la boucleu := f(u);
Suite récurrente Avant la boucle u := u0; v := ul;
U O R, 1 OR, Uz = f(Un, Unea) Dans la bouclew := f(u,v);
u:=v;
Vi=Ww;
f fonction croissante sur Jah] a:= a0; b:=b0;

Résolution de I'équation f(x) = 0 | repeat

par dichotomie (valeur approchég a c:=(a + b)/2;

epsilon pres) if f(c) >0then b:=c {f(c)<0 si f décroissanie
else a:=c;

until b — a < epsilon;

Nombre aléatoire dans {0, ..., n-J}random(n)
avec équiprobabilité

Evénement de probabilité p random < p

Xoo- U({1, .., n}) x :=random(n) + 1;

Xoo- B(1,p) if random < p then x:=1
else x:=0;

X oo~ B(n,p) X :=0;

for i:=1to n do if random < p then x := x + 1;
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